

专业演员与社区文化队伍同台献艺

城阳区2023年“欢乐大舞台”基层巡演启动 将持续到9月底

本报7月18日讯 城阳区上马街道城阳六中操场上灯光璀璨,热闹非凡,演出现场汇聚成一片欢乐的海洋。近日,城阳区2023年“欢乐大舞台”基层巡演启动仪式暨走上马街道专场演出盛大启幕。来自各类专业院团的专业演员与上马街道的社区文化队伍同台献艺,为千余名现场观众送上一场精彩的视听盛宴。

演出在歌舞《共圆中国梦》中拉开帷幕,伴着优美的音乐,美轮美奂的歌舞表演开场就赢得了满堂彩。接着,温情质朴的歌曲《老爹娘》、器乐合奏《神话》、杂技《太空漫步》等专业表演让观众目不暇接。演出中,著名军旅歌唱家张书宝,专业杂技演员大洋、高杨等悉数亮相,现场气氛热烈,高潮迭起,掌声



不断。观众们纷纷拿起手机、相机拍照,留住一个个美好的瞬间。

当晚,上马街道的各类文化队伍和市

民朋友积极参与到演出当中。表现最为亮眼的是刚刚在上马街道广场舞大赛上勇夺一等奖的两支队伍:王林庄村舞蹈队

带来气度恢弘的舞蹈《欢歌新时代》,跳出了新时代老百姓对幸福生活的热爱与憧憬;李仙庄社区舞蹈队带来细腻动人的舞蹈《编织幸福》,轻歌曼舞编织出幸福生活的模样,情感饱满扣人心弦。这两支优秀的广场舞作品受到现场观众的一致喜爱,将整场活动推向了最高潮,观众们看得如痴如醉,时而眉开眼笑,时而掌声雷动,充分体现了全区群众文化的丰硕成果和广大市民的幸福美好生活。

城阳区2023年“欢乐大舞台”基层巡演已全面开启,活动将覆盖全区八个街道,一直持续到9月底结束,为广大市民带来高品质的视听享受,精彩不断,欢迎广大市民积极参与。

(观海新闻/青岛晚报 记者 栾丕炜)

市自然资源和规划局党组成员、副局长薛洪利做客民生在线 98%不动产登记业务实现即时办结



本报7月18日讯 18日下午,市自然资源和规划局党组成员、副局长薛洪利做客民生在线,围绕“不动产登记便民服务专题”与网友在线交流。

今年以来,市自然资源和规划局按照国家、省、市优化不动产登记营商环境工作要求,持续提升不动产登记便利度,进一步压缩不动产登记办理时限,实现98%业务即时办结;推行不动产登记“一窗办理”,实现了不动产登记“税费同缴”;常态化开展“交房即可办证”便民服务,为企业和群众提供流程最优、环节最简、效率最高、公开透明、依法规范的不动产登记服务。

据介绍,近期为全力化解房屋产权确权颁证历史遗留问题,切实保障市民合法权益,市委部署开展化解房屋产权确权颁证历史遗留问题专项整治行动,市自然资源和规划局对全市房屋产权确权颁证历史遗留问题线索进行网格

化摸排,将符合条件的项目全部纳入整治台账,年底前将基本化解完毕,为居民办理不动产权证。

不少网友关心配套学校的规划建设情况。针对崂山区株洲路保障房配套小学的选址,薛洪利透露,参照崂山区政府正在组织编制的《青岛市虚拟现实产业园城市设计》初步成果,株洲路保障房项目周边的规划小学位于新宏路北侧、株洲路保障房以南,用地面积约3.68公顷,规划36班小学。

有网友询问李沧区涑水路附近规划中小学情况,据薛洪利介绍,依据市政府批复的《李沧区金水路北片区控制性详细规划》,李沧区涑水路以北、宾川路以东规划30班初中一处,涑水路以北、汇川路以西规划48班小学一处。同时,李沧区广水路以北,常川路以东还规划48班高中1处。金水路以北、金川路以东、铜川路以西区域还规划两处文化设施用地,规划建设区级文化设施。

(观海新闻/青报全媒体 记者 王冰洁)

“民生在线”下期预告
网谈单位:交通银行青岛分行
网谈时间:7月19日(周三)下午2:30—4:00

暑期放假,学生出行“安全”不放假 志愿者开展“暑期第一课 安全伴我行”主题安全教育活动

本报7月18日讯 暑假期间,学生户外活动增多,公交车成为大部分孩子出行首选交通工具。为增强学生安全意识、提升应急能力,公交市南八分公司携手青岛平安路第二小学五年级4班开展“暑期第一课 安全伴我行”主题安全教育活动,为小学生假期出行筑牢安全防线。

活动包含文明出行讲解、应急设施介绍、紧急避险及操作实践等多项内容。现场,公交驾驶员讲解候车、上下车的安全注意事项。驾驶员以灭火器等设备为例,向同学们讲解车厢内的安全设施使用办法、紧急逃生方法以及车厢内的不安全行为,全方位增强其自救常识及安全意识。“今天司机叔叔教给我们许多安全知识,我知道了不能把手伸到窗外,这样非常危险。叔叔还教会我如何使用灭火器,保护自己的安全。”参观学生邓雨林告诉记者。据了解,本次安全课程多个项目都是为小学生“量身定制”,根据他们的行为特点、常遇险情等重点讲解,以切实提升课程有效性。



工作人员为小学生讲解安全知识和四年级一、二班的学生,也走进公交隧道第八分公司场站,由市南交警火车站中队、“青岛巴士”志愿服务团队共同授课,开展“安全出行,文明交通从我做起”的交通安全知识活动。市南交警火车站中队指导员甄臻为同学们讲解了交通安全小知识,并和大家开展安全知识互动,让同学们掌握交通安全常识,共建文明交通环境。志愿服务团队队长陈建伟和班组长于军邀请同学们和交警一起,走进316路车观摩体验,学习安全乘车知识和应急救援知识。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

百位名师走基层,帮孩子适应新学段 市教育局开展暑期全学段衔接“四进一见”公益辅导活动

本报7月18日讯 如何尽快适应新的学习阶段?怎样养成好的学习习惯?继高考志愿填报公益指导“四进一见”活动后,青岛市教育局将接续组织开展暑期全学段衔接公益辅导“四进一见”活动。

此次公益辅导的专家团队主要由名师、名校校长、名班主任组成,他们将参与即将升入小学一年级、初中一年级、高中一年级的学生及其家长,围绕幼小衔接、小初衔接、初高衔接期间的家庭教育转型、学习习惯养成、学法指导与心理调适等主题开展面对面的交流,以帮助家长和孩子顺利实现学段平稳过渡,助力学生健康成长、尽快适应新的学习阶段。

活动主要包括四个部分:一是进家庭,各中小学校通过家长会、报告会等方式,为本校新生及家长提供学段衔接指导服务;对于有特殊需求的学生,采

取“一对一”或“多对一”的方式上门辅导。二是进社区,根据主题教育“双报到”活动要求,组织名师志愿者到贮水山社区、八大湖街道、延安一路社区等街道社区,为有需求的新生及家长开展辅导和答疑。三是进企业,结合“连心惠企”大走访活动,组织名师到有关企业为有需求的职工及其子女开展现场辅导和答疑。四是进机关,组织名师到机关事业单位为有需求的职工及子女提供现场指导和答疑。

市教育局相关负责人表示,“四进一见”活动绝不是“一阵风”,也不是“花架子”,更不是“走过场”,而是要选派名师、拿出时间、拿出精力,解决学生家长的“急难愁盼”问题。从高考志愿填报指导到学段衔接公益辅导,市教育局“一项接着一项干”,真正把服务送到了企业、社区和学生家长的心坎上。

(观海新闻/青岛晚报 记者 于娜)

68支队伍在青比拼美术造型与装饰创作 2023年全国职业院校技能大赛(中职组)美术造型赛项昨日开赛

本报7月18日讯 18日下午,2023年全国职业院校技能大赛(中职组)美术造型赛项在青岛新希望诺富特酒店举行。本次比赛由教育部联合国家其他有关部委主办,山东省教育厅、青岛市人民政府、青岛市教育局承办,青岛经济职业学校协办,来自全国各地的68支队伍参赛。

“学校将全力以赴协助大赛组委会做好赛事服务工作,高水平、高标准完成好大赛各项任务,为参赛选手营造一个规范、舒适、便捷的大赛环境,确保大赛顺利进行。同时,也希望通过此次大赛,与全国各地的兄弟院校增进了解,加强合作,共同擘画职业教育美好蓝图。”开幕式上,青岛经济职业学校校长王建鹏发表欢迎辞,他表示,近年来,青岛经济职业学校先后参加教育部和全国行业大赛,荣获四个团体一等奖,取得单项8金15银9铜的优异成绩,为青岛区域经济发展持续培养了众多高素质技术技能人才、能工巧匠和大国工匠。

现场,裁判员代表陈宜秀和参赛选手代表张曦进行宣誓,全国职业院校技能大赛(中职组)美术造型赛项执委会副主任帅斌宣布大赛开赛。据悉,此次竞赛集中在7月19日,分为上午场和下午场两个比赛模块,主要检验参赛选手基础美术造型与装饰创作技能,通过考察选手基础造型能力及



全国职业院校技能大赛(中职组)美术造型赛项执委会副主任帅斌宣布大赛开赛。于娜 摄

设计创意表现,检验中等职业学校文化艺术基础课程教学成效。

(观海新闻/青岛晚报 记者 于娜)

通告

因青岛市地铁9号线一期工程土建施工2标段05工区前金社区站施工,2023年7月5日至2026年1月30日期间,需临时占(掘)用王沙路(聚福路至赐福路)部分既有机动车道、非机动车道。为确保施工及行车安全,施工期间,保证双向四车道通行,请途经车辆遵守施工现场安全员指挥并减速慢行,有条件的请提前绕行。

特此通告

青岛市城阳区公路事业发展中心
青岛市公安局城阳分局
2023年7月4日